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                                                ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
                             CÂMARA MUNICIPAL DE ARROIO DOS RATOS/RS

ATA Sessão Ordinária 024/2024 – 07.08.2024


Aos sete dias do mês de agosto de 2024, às dezoito horas, invocando a proteção de Deus, o Vereador Presidente Marco Antônio Correa Monteiro declara aberta a sessão Ordinária na Câmara de Vereadores de Arroio dos Ratos. Presidente cumprimenta a todos os vereadores, a todos presentes. Correspondências recebidas, ofício solicitando 092/2024, solicito a retirada do Projeto de Lei ordinária 050/2024, Gabinete do Prefeito Municipal. Oficio 001/2024, gerente do banco do Brasil. Divulgação ao legislativo e para a sociedade Arroio Ratense os números da ampla atuação do banco do Brasil dos Municípios afetados pela calamidade das enchentes em 2024 no Rio Grande do Sul. Banco do Brasil de Arroio dos Ratos, gerente geral. Correspondências expedidas, nada consta, tribuna popular, Nathana Backer Cardoso Gerente Geral do Banco do Brasil, boa noite a todos saúdo ao excelentíssimo Presidente da casa e demais vereadores, e a todos aqui presente, sou a Nathana gerente geral aqui da agencia de Arroio dos Ratos, hoje vim prestar para vocês, contas a cerca doo auxilio que o banco prestou não somente para o estado do Rio grande do Sul mas principalmente para a cidade de Arroio dos Ratos, nós tivemos em estado de calamidade e emergência na qual se encontra a cidade de Arroio dos Ratos, diversas medidas que foram feitas pelo banco do Brasil entre elas e extensão do convenio de consignado do município de arroio do ratos para cento e vinte meses, bem como a carência para seis meses que anteriormente era de dois meses, nós tivemos também prorrogação nas linhas de PRONAF, E PRONANP para o crédito Agro, primeira parcela para agosto onde tivemos diversos produtores rurais aqui do Município atendidos, tivemos ainda a linha do PRONAMP credito emergencial aqui na cidade foram oito empresas contempladas sendo que nos somos o Banco com maior numero de liberação, somente nós Banco e Banrisul liberamos a linha e nós Banco do Brasil fomos os que mais liberamos então, a linha foi destinada visando os que tiveram danos materiais, seja financeiro, decorrente de perda de matéria prima bem como diretamente com a agua então a ideia foi subsidia para que essas empresas principalmente o faturamento menor de 360.000 ( trezentos mil reais) pudesse retomar e seguir com suas atividades, o banco nessa linha vai continuar com PRONAMP emergencial para o Município bem como outras linhas de consignado  credito pessoal para gente retomar a economia e fazer com que a cidade prospere ainda mais, se alguém estiver alguma duvida estou sempre a disposição. Obrigada. Grande expediente nada consta, comunicação nada consta, ordem do dia discussão preliminar Projeto de Lei 056/2024, autoriza o poder executivo Municipal a conceder incentivo a empresa Serraria Serrana Ltda. Projeto de lei em discussão, encaminhada a comissão geral de pareceres, Ata 023/2024 aprovada por todos os vereadores presentes na sessão. Explicações pessoais vereador Tiago Abade, justifico mina ausência na sessão na última terça – feira, estava em Guaíba e não consegui chegar a tempo da sessão, peço a compreensão dos colegas por essa minha falha, obrigada. Justificativa foi a votação e aprovada por todos os vereadores presentes na sessão. Presenças, Maria Helena Menezes Silveira, Dilson de Moraes Lemos, Neida Lima, Osmar Carvalho, Jeslei Salines de Souza, Marco Antônio Correa Monteiro, Bernardo Cairuga, Tiago Abade. Nada mais a se tratar eu encerro a presença sessão ordinária convocando a todos os vereadores para a próxima sessão ordinária no dia 13 de agosto de 2024. Desejo a todos um boa noite e que Deus abençoe. A fala completa dos vereadores e demais participantes se encontra na integra no site:www.facebook.com/camaraarroiodosratos.
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